

MURCIAREDACCION,
ADMINISTRACION
Y TALLERES
JARA CARRILLO, 1

El Liberal

MURCIASUSCRIPCIONES:
Murcia, un mes. 5,50
Peñas, trimestre. 13,00
Número suelto, 25 céntimos

Año XXXVII.—Número 11.827

Portavoz de los Partidos Republicanos de Murcia

Martes 7 de junio de 1938

Al asalto, nuestras tropas ocupan varias posiciones en el Alto Pirineo

Se sigue rechazando a los facciosos en Levante

Continuación del avance leal en el frente extremeño

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al domingo, día 5 de junio.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—La heroica 43 división propia ha avanzado su línea, conquistando importantes alturas, de las que hizo huir al enemigo, que dejó en nuestro poder cuarenta y tres bajas. Se recuperaron más de mil quinientas cabezas de ganado. En el sector de Sort tropas rebeldes insistieron en sus ataques contra el Collado de Herelles y Piedra D'Aolo, estrellándose una vez más ante la tenaz firmeza de nuestras líneas.

LEVANTE.—Durante toda la jornada los facciosos atacaron las posiciones propias de Mora de Rubielos con gran cantidad de efectivos, siendo rechazado después de causarle extraordinario número de bajas. La aviación rebelde bombardeó Mora de Rubielos y sus alrededores. Por nuestras baterías antiáreas fueron derribados dos cazas rebeldes. La aviación leal efectuó varios servicios de bombardeo.

EXTREMADURA.—Las tropas republicanas, en un vigoroso ataque, conquistaron el vértice Oliva, Abejilla y Cabañas, en el sector de Puente del Arzobispo y Cerro del Balcón, en el sector de Madrigadejo, prosiguiendo su avance hasta Casa Torralvilla. Capturamos cuarenta y tres prisioneros y gran cantidad de armamento.

CENTRO.—En el sector de Carabanchel Alto fué volada una contramina propia, que ocasionó la voladura de dos minas rebeldes, causándoles muchas bajas.

ANDALUCIA.—Sin noticias de interés.

AVIACION

A las trece y cuarenta y cinco horas de ayer, cuatro trimotores Savoia, procedentes de Mallorca, intentaron bombardear Valencia. Las defensas antiáreas les obligaron a huir, arrojando su carga en el mar, sin causar daños.—Febus.

Nueve trimotores rebeldes dejan caer su carga sobre poblaciones francesas

BARCELONA, 5.—En el ministerio de Defensa Nacional han facilitado la siguiente nota:

"Esta mañana nuestros puestos de observación de Ripoll registraron el paso con dirección a Puigcerdá de nueve trimotores facciosos. Se dió la señal de alarma y se adoptaron medidas para repeler la agresión. Sin embargo, los aparatos se despistaron y se internaron treinta kilómetros en el territorio francés, dejando caer sus bombas sobre Aix-les-Thermes y Arlege."—Febus.

(Parte oficial del lunes.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En el sector del Alto Pirineo, que ocupa la 43 división, nuestras fuerzas conquistaron al asalto las cotas 2.304, 405 y 2.520, de Sierra Custodia, y la 2.382, de Mondisieto, situadas todas en la zona de Fanloc.

LEVANTE.—En descubierta realizada por las tropas leales sobre la cota 1.260, al noroeste de Barrachina, se recogió material diverso, enterrándose ciento veintidós cadáveres enemigos.

En el sector de Valbona fué rechazado, con muchas bajas vistas, un ataque faccioso a la cota 1.062. Los ataques enemigos sobre el vértice Caballo, así como diversos intentos de infiltración por el río Linares, fueron asimismo rechazados totalmente. Los rebeldes consiguieron una ligera rectificación de línea en Monte Gordo, de la zona de Benasal-Catí, donde otros duros ataques contra Cerro Lastero fueron enérgicamente neutralizados.

EXTREMADURA.—Durante toda la jornada los facciosos contraatacaron las posiciones conquistadas por nuestras fuerzas el día anterior, consiguiendo, a costa de muchas bajas, recuperar Cerro Balcón. Las tropas leales han continuado su avance hacia Torre Albilla, venciendo la tenaz resistencia rebelde.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

A las veintitrés y cuarenta horas de ayer cinco aparatos facciosos, procedentes de Mallorca, intentaron bombardear Sagunto, siendo ahuyentados por nuestras baterías. Los aviones se dirigieron a Valencia, siendo también repelidos por los antiáreas.

A las 0,35 de hoy los aparatos rebeldes repitieron su intento de agresión contra Valencia, consiguiendo arrojar unas treinta bombas, de peso superior a los cien kilos, sobre el Grao, destruyendo quince casas. No se registraron víctimas.—Febus.

VISADO POR LA CENSURA

INTERESANTES DECLARACIONES DE DON ALVARO DE ALBORNOZ

"Se impone--ha dicho--una política de salvación republicana"

He aquí las declaraciones hechas por el ex ministro don Alvaro de Albornoz a nuestro querido compañero Alfonso Ayensa, enviado especial en Barcelona de "El Liberal" de Madrid:

"Al ser elegido diputado en febrero de 1936—nos dice—, después de tres años de alejamiento de los partidos, consecuencia obligada de mi designación para la presidencia del Tribunal de Garantías Constitucionales, me abstuve de incorporarme a ninguna fuerza política republicana por mi convicción (que no he abandonado, aunque hoy la someto al criterio del organismo político a que pertenezco) de que todos los grupos republicanos de izquierda debían formar un partido único. Cuando en el otoño de 1936 regresé de París, adonde me había enviado como embajador el Gobierno republicano constituido después de la crisis presidencial, el Estado republicano se había hundido a consecuencia de la sublevación militar. La guerra civil se desarrollaba en medio de una conmoción profundísima, con penachos de revolución y bajos fondos de subversión. Entonces, a mi juicio, lo prudente, lo patriótico, incluso lo conservador en el alto y noble sentido de la palabra, era llevar a buen término la política revolucionaria que las circunstancias habían impuesto. No era el momento de una política

republicana, y era inútil afiliarse a ningún partido republicano.

Desde entonces han pasado muchas cosas, tantas y tan trascendentales algunas, que no aprovechar la dolorosísima experiencia que encierran, implicarían insensibilidad o ceguera. Hoy las circunstancias imponen una política de salvación republicana, y a ella me propongo contribuir, sirviendo a la gran fuerza política a que me he incorporado y a la que me inclinaban afinidades ideológicas y viejos y acendrados afectos. Al no producirse el gran movimiento de concentración republicana que yo esperaba y espero todavía, mi adhesión al partido de Izquierda Republicana, con el que mantuve siempre, aun en mi apartamiento de toda política activa, las relaciones más afectuosas, era en estos momentos un acto obligado.

Que las circunstancias imponen, como una suprema necesidad que aprecian unánimemente todos los partidos y todas las organizaciones sindicales de la España antifascista, esta política de salvación republicana; lo ha proclamado paladinamente el propio Gobierno, al lanzar a la publicidad el magnífico documento de todos conocido. Este acto trascendental fué el determinante concreto, el motivo ocasional de mi actitud. En una serie de afirmaciones irreprochables, desde el

punto de vista republicano, el Gobierno ha trazado la línea de la República con tal claridad y firmeza que se abre al libre y fecundo juego de las fuerzas republicanas un ancho campo, lleno de posibilidades.

Acaso el trascendental documento de los trece puntos responde principalmente en su motivación a una preocupación de orden internacional. Acababan de celebrarse, con resultado tan funesto para nosotros como para la probidad internacional, las conversaciones angloitalianas; iban a entablarse las italofrancesas se disponía a reunirse la Sociedad de Naciones; se acentuaban los signos favorables, tanto en la opinión británica como en Norteamérica; hasta el Vaticano significaba de modo ostensible un desagrado ante la presencia de Hitler en Roma. Pero yo creo que el acto realizado por el Gobierno viene a responder a necesidades de orden interior tan poderosas como pueden ser las de orden internacional, y espero que los principios del famoso documento serán enérgicamente aplicados en todas las manifestaciones de actuación gubernamental.

Así lo exigen las necesidades de la guerra y la perspectiva de la paz. Con los criminales que han promovido la guerra civil y traído la invasión extranjera no puede haber pactos, ni conciertos, ni inteligencias, ni tregua, ni concordia. Pero hay que afirmar por encima de todo la unidad de España. Y hay que ofrecer una posibilidad, una esperanza, una solución, a todos los españoles que aman la libertad y la justicia y anhelan vivir dentro de la ley."

Repercusiones mundiales de la guerra española

El jefe del Gobierno francés realiza una encuesta personal en el territorio bombardeado por los facciosos

VILLACOUBLAY, 6.—El presidente del Consejo, Daladier, acompañado del jefe del gabinete militar ha marchado en avión a Toulouse, para hacer una encuesta personal en la región bombardeada por los facciosos españoles. Adoptará las medidas apropiadas para impedir la repetición de estos hechos.—Febus.

INDIGNACION EN FRANCIA POR LAS AGRESIONES AEREAS

PARIS, 6.—La Prensa se muestra indignada ante la nueva agresión de la aviación facciosa en territorio francés. Dicen que de continuar estas agresiones el Gobierno francés habrá de tomar represalias.—Febus.

NUEVAMENTE VUELAN LOS AVIONES FACCIOSOS SOBRE TERRITORIO FRANCÉS

PERPIGNAN, 6.—Aviones fascistas españoles han volado nuevamente esta mañana sobre territorio francés.

A las 11,10, unos aparatos procedentes de Puig Morens volaron sobre territorio francés con

dirección a España. Las baterías españolas de Puigcerdá hicieron un centenar de disparos, mientras las defensas antiáreas francesas hacían disparos de advertencia y lanzaban cohetes rojos. Los aviones se internaron en España.—Febus.

LOS FACCIOSOS NO PRESTAN ATENCION A LAS GESTIONES DE LONDRES

LONDRES, 6.—La Prensa se muestra decepcionada de que la Comisión neutral contra bombardeos de poblaciones civiles no encuentre buena acogida en Roma. Dicen los diarios que la propuesta ha sido aceptada por el Gobierno de la República, y en cambio no ha merecido atención por parte de Burgos ni de Berlín.

Agregan que el ministro inglés en Barcelona estuvo el sábado en Granollers, confirmando los daños de los bombardeos. Esperan que el Gobierno británico siga sus gestiones para evitar los asesinatos que se cometen por los facciosos.—Febus.

LAS AGRESIONES DE LA AVIACION FACCIOSA

Condolencia del pueblo mejicano

BARCELONA, 6.—El embajador de Méjico, Tejeda, ha enviado una carta al alcalde de Granollers haciéndola presente, en nombre propio, del Gobierno y pueblo mejicanos, su condolencia por los bombardeos de que ha sido objeto la ciudad.—Febus.

Del momento político

LA CREACION DEL COMISARIADO DE PRISIONES

BARCELONA, 6.—En el ministerio de Justicia se han recibido telegramas de felicitación por la creación del nuevo Cuerpo de Comisarios inspectores de Prisiones.—Febus.

GONZALEZ PEÑA VISITARA LOS CAMPOS DE CONCENTRACION

BARCELONA, 6.—El ministro de Justicia, González Peña, que se encuentra en Valencia, hará una visita de inspección a los campos de concentración.

ACTO FRATERNAL

El domingo se inauguró el Hogar del Carabinero

El domingo, a las dos de la tarde, tuvo lugar la inauguración del Hogar del Carabinero, instalado en el mismo edificio que ocupan las Jefaturas de las fuerzas de Carabineros del Sur de España y la de Transportes.

El local, con capacidad suficiente para los fines a que se ha destinado, reúne todas las condiciones de confort y comodidad precisas. Dormitorios amplios, salas de lectura, buen comedor, higiene, etc.

Los invitados al acto quedaron satisfechos de esta magnífica instalación. Además se les sirvió una comida en su honor, ocupando la presidencia el gobernador civil, alcalde, coronel del sexto Regimiento, jefe de las fuerzas de Carabineros, delegado político del ministerio, presidentes de la Audiencia, delegado de Hacienda, comisario de Policía, representantes de tribunales especiales, Mujeres Antifascistas, partidos políticos, organismos sindicales, Sanidad y Prensa.

El coronel jefe de Carabineros ofreció la comida, dándose por satisfecho de la creación de este Hogar, el cual era muy necesario para que pudiera servir de solaz a los soldados de este Cuerpo. Da las gracias a las autoridades, a la Prensa y a todos en general por haber asistido a la inauguración de la Casa, y termina ofreciéndola y dando un viva a la República.

PALABRAS DEL GOBERNADOR

A requerimiento de los asistentes a la comida, hace uso de la palabra el gobernador civil, el cual manifiesta que como se halla entre combatientes no pueden interpretarse los momentos en otro sentido que el estricto que el acto lleva en sí.

Dice que estos instantes son de sinceridad absoluta, y es necesario hacer examen de conciencia, que es lo menos que se puede brindar a los que luchan en las trincheras, a los que hemos de prestar atención preferente, sin olvidar lo ocurrido desde la sublevación y mirando de cara la Historia, para que no nos ocurra como en la República del 73, en donde se pasaron estos mismos momentos y en donde también creyeron que podía hacerse la guerra y la revolución a un tiempo mismo.

Ahora —añade— hemos perdido la revolución por diferentes motivos; pero conviene hacer saber a todos que cuando la guerra acabe España será lo que las circunstancias determinen.

Nos hemos entretenido —continúa diciendo— con el proselitismo unos, y los elementos captados son los que ahora rigen sindicatos y partidos, mientras otros no tuvieron más miras que defender a la República. Hay que reconocer lo malo que se ha hecho y rectificar.

En Barcelona, por ejemplo, hubo partidos, sin el concepto del deber, que descargaron su responsabilidad en otros organismos; también han habido colectividades que sólo se preocuparon de su medro personal, y esto no es la revolución. La revolución es otra cosa. Revolución es la creación de este Hogar, en donde se construye y se forja ciudadanía.

Conviene recordar a todos el cumplimiento del deber, y esto compete a los directivos de las organizaciones, aunque tengan que encararse con las multitudes, porque por encima de España no hay nada, ya que luchamos por su independencia y por su libertad.

Prolongados aplausos subrayaron las palabras del gobernador.

El acto transcurrió dentro de un marco de fraternal camaradería.

DEL GOBIERNO CIVIL Notas de la Alcaldía

UN DELICADO OBSEQUIO

El gobernador manifestó a los informadores que por el coronel de Carabineros le había sido regalado a su esposa el ramo de flores que figuraba en la mesa de la comida celebrada con motivo de la inauguración del Hogar del Carabinero.

Este ramo fué llevado al cementerio por la esposa del gobernador y el alcalde, siendo colocado sobre la tumba de un combatiente.

LOS PRECIOS ABUSIVOS

También dijo el camarada Sánchez que habían llegado a él algunas quejas sobre determinados comerciantes que no fijan los precios en los artículos de lujo, por cuyo motivo trazará unas normas regulando esta cuestión.

De igual forma se expresó acerca de la venta de bebidas, a las que se aplican precios exageradísimos, por lo que reunirá a estos comerciantes y tratará del asunto para cortar los abusos que existan.

Se refirió también a los vendedores ambulantes, a los cuales requiere para que fijen los precios de sus mercancías públicamente y procuren tener las facturas cuando se les exija, advirtiéndole que será sancionado todo aquel que no cumpla estos requisitos.

EL PUBLICO EN LOS TOROS

Terminó lamentándose el gobernador del espectáculo poco edificante que se da en las corridas de toros, arrojando las almohadillas al ruedo, que unas veces alcanzan a los lidiadores y otras al público.

Manifestó que los que tal hagan en los próximos espectáculos que se celebren serán detenidos y sancionados.

Hotel Cartagenera

CARTAGENA Ofrece al público en general nuevo servicio de comedor y habitaciones.

Las subsistencias

REPARTO DE VIVERES

Mañana, miércoles, de once a una, deberán pasar por el sitio de costumbre a retirar la orden de entrega de los géneros que les han correspondido todos los comercios del casco.

Aceite, a cuarto de litro por persona y al precio de 2,30 pesetas litro.

Bacalao, a 60 gramos por persona y al precio de 5 pesetas kilo. Estos géneros serán puestos a la venta del jueves al sábado.

Sucesos varios

Pedro Baños Campoy denuncia a Francisca Santiago Carmona, por haberla sorprendido hurtando patatas en una Colectividad Obrera, habiendo sido detenida y puesta a disposición del ilustrísimo señor juez de instrucción de guardia.

Seguridad presenta a Francisco Esteve Serrano, por sustracción de patatas y ser un delincuente habitual contra la propiedad, habiendo sido puesto a disposición del Juzgado de instrucción de guardia.

Encontrándose en esta Comisaría diferentes objetos procedentes de hurtos y robos, se ruega pasen por la Brigada Criminal las personas interesadas para comprobar su pertenencia y hacerse cargo de ellos.

Asalto presenta a Carmen Martínez Serrano por venta de jabón a precios abusivos, pasando a disposición de la Consejería municipal de Abastos.

Vigilancia presenta a José Noguera Bastida, por hallarse reclamado por la Consejería provincial de Abastos.

DONATIVO

Por exceso de original, dejamos oportunamente de consignar el donativo hecho por el Sindicato de Acidos y Conservas de Torres de Cotillas para la Campaña de Invierno.

Este Sindicato, integrado por simpáticas y entusiastas obreras coadyuvó a la generosa idea con 1.040,60 pesetas.

Lo hacemos constar, para satisfacción de las compañeras donantes y para que sirva de estímulo.

PERDIDAS

De una cartera con documentos y dinero a nombre del soldado Federico Salvador Fortes, hospitalizado en el Hospital Militar número 3, C. (Casa Roja), desde el trayecto comprendido entre este Centro y la Plaza de Toros.

De una cartilla militar a nombre de Martín Marcos Ortega. Se perdió el día dos de junio. Quien la haya encontrado puede entregarla en la calle de San Isidro, número 21, a nombre de Martín Marcos Ortega.

HALLAZGO

En esta Redacción se halla depositada una cartera con documentos a nombre de Jerónimo García Expósito, que será entregada al que acredite ser su dueño. Horas, de cinco a siete de la tarde.

Regimiento de Artillería Ligera número 6

Hallándose vacante la plaza de cantinero de este regimiento, por el presente se saca a concurso. Los pliegos de condiciones estarán a disposición de los concursantes diariamente, de nueve a trece y de diecisiete a diecinueve, en las oficinas de Mayoría del mismo hasta el día 8 del actual. Murcia, 3 de junio de 1938.—El coronel.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

13

Otro bombardeo aéreo de Canton

CANTON, 6. — Cincuenta aviones japoneses han bombardeado nuevamente esta población, destruyendo dos pabellones del Hospital francés.

Resultó herido un médico de nacionalidad francesa.—Febus.

MIL MUERTOS Y MIL HERIDOS EN CANTON

SAIGON, 6.—Noticias inglesas dicen que en los últimos bombardeos de Canton han resultado un millar de muertos y otro millar de heridos. Los cadáveres están colocados en filas de varios centenares de metros. Algunos barrios han sufrido destrozos de importancia.—Febus.

LA NOVILLADA DEL DOMINGO

JAEN TRIUNFA SOBRE SEVILLA Y ZARAGOZA

La plaza presentaba un magnífico aspecto. El público, interpretando el fin benéfico de la fiesta, dió un porcentaje enorme. La entrada superior, y por tanto, un éxito de taquilla.

Los toros de Romualdo García cumplieron en varas; se fogueó al cuarto, no sabemos por qué, pues aunque tardeó bastante habría cumplido recibiendo el castigo.

Mariano Rodríguez estuvo regular en el primero, y en el cuarto sólo podemos darle el idem. Con el capote, desganado e ineficaz. Solamente hubo en su actuación, brevedad al herir. Escuchó protestas del público.

Florentino Ballesteros sigue igual o con algunos grados menos que cuando le vimos la primera vez. Dió algunos lances de capa que el público le jaleó con olés, e hizo un buen quite en el primer toro.

Con la muleta en unos pases estirado corriéndola por el lomo y en otros macheteando de pitón a pitón, con toros docilones y fáciles. Matando estuvo bien, aunque no escuchó aplausos.

Juanito Tirado sigue manteniendo su cartel como en su primera actuación, pues como siempre, puso su arte, su valor y buena voluntad al servicio de esta magnífica fiesta.

Con la capa estuvo activo y artista, haciendo quites con sabor de torero caro. Dió verónicas dejándose pisar el terreno y el público jaleó con olés y aplausos.

Sus dos faenas de muleta fueron superiores, dando pases de todas marcas que el público aplaudió.

Cortó la oreja del primero suyo, dando la vuelta al ruedo. Lo despachó de media estocada alta. En el sexto tuvo que pinchar cuatro veces y por esa causa perdió la oreja, siendo aplaudido.

De los subalternos, Montaner y Triviño, incansables toda la tarde; Flores y Viñas, bien. De los montados, Higuera, Calero y Zurito.

Hemos de hacer constar que la banda de música de tanques de Archena se ofreció a S. I. A. desinteresadamente para contribuir al benéfico espectáculo, siendo muy aplaudida por su brillante actuación.—Don Jindama.

La ayuda a la España republicana

ADHESION DE LOS CAMPESINOS CHECOSLOVACOS

BARCELONA, 6.—La Unión de Pequeños y Medianos Campesinos de Checoslovaquia, reunidos en Praga, han enviado una carta de adhesión a la República española, dirigida al ministro señor Uribe.

Este ha contestado en términos muy afectuosos.—Febus.

SOLIDARIDAD DEL PROLETARIADO HOLANDES

BARCELONA, 6.—La Comisión de Ayuda a España ha celebrado actos de adhesión y ayuda en Amsterdam y Rotterdam, reinando el mayor entusiasmo entre la opinión antifascista holandesa.

Se hizo una importante recaudación en las colectas celebradas después de los mencionados actos.—Febus.

Del Madrid heroico y mártir

CLAUSURA DEL PLENO DE LA J. S. U.

MADRID, 6.—Han terminado las tareas del pleno de la J. S. U. Se leyó un saludo del Comité provincial del Partido Comunista, comprobando cómo se van corrigiendo los defectos que impedían la colaboración de toda la juventud.

Dice que la victoria se obtendrá mediante la unión de los partidos Socialista y Comunista.

Intervinieron después Wenceslao Carrillo y Uribe que abogaron también por la más estrecha unión.

Luego de intervenir otros oradores y de leerse cartas de adhesión incluso de las Juventudes Libertarias, se aprobaron las resoluciones de la conferencia entre el mayor entusiasmo, interpretándose el himno nacional.

Quedó constituido el nuevo Comité del cual es secretario general Eusebio Mesón. Figura también un representante de la A. J. A.—Febus.

UN DONATIVO

MADRID, 6. — El gobernador militar, general Cardenal, recibió una comisión de una fábrica de pañuelos que le entregó 1.344 pesetas, importe de un día de haber del personal de la fábrica con destino a los mutilados de la guerra.—Febus.

UNA BANDERA DE LOS SOCIALISTAS DE ALICANTE

MADRID, 6.—En uno de los sectores del Centro se celebró la entrega de la bandera regalada por la Federación provincial Socialista de Alicante. Presidió el coronel Casado con otras autoridades y representaciones.

Ginés Ganga, diputado socialista por Alicante, pronunció un discurso, elogiando la actuación

de la 112 brigada, a la cual se entregaba la enseña.

La madrina, Pepita Sánchez, la entregó al jefe de la brigada, que pronunció una arenga ante el micrófono, agradeciendo el gesto de la Federación de Alicante y prometiendo que antes de arriar esa bandera se convertirá en sudario de sus defensores.

Luego desfiló la brigada brillantemente.

Concurrió una comisión de mujeres antifascistas de la población de Alicante, con el director del diario "Avance" y el diputado Ginés Ganga.—Febus.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy martes, desde las 5 a las 12,30, el dibujo de Popeye POR METERSE A REDENTOR y COGLADO EN LA TRAMPA. El próximo jueves, "Alta escuela".

CENTRAL CINEMA. — Hoy martes, desde las 5 a las 12. LUPONTINI, en español. El próximo jueves, "Tango Bar", hablada y cantada en español.

CINEMA INIESTA. — Hoy martes, desde las 5 a las 12,30, el originalísimo dibujo de Popeye ASI SOY YO y SU PRIMERA ESCAPADA, en español. El jueves próximo, "Una Carmen rubia".

SALON SPORT VIDAL. — Hoy martes, desde las 6 a las 12,30, el dibujo de Popeye EL MARRHATON DEL BAILE y MADMOISELLE DOCTOR, en español. El próximo jueves, "El gran domador".